Vereinfachter Entscheidungsbaum
zur Identifikation von CCP’ S

CP

Dann handelt es sich um einen CP,
der unter Anwendung einer guten
Hygienepraxis schon beherrscht ist.

A :

Besteht bei Kontrollverlust
eine
Gesundheitsgefahrdung?

%‘ 7

Wird die Gefahr durch einen
nachfolgenden Prozessschritt (im

Herstellungsprozess) beseitigt oder auf
ein annehmbares Mal} reduziert?

U

Dieses Beispiel fiir einen Entscheidungsbaum erhebt
keinen Anspruch auf Vollstandigkeit. Bitte passen Sie
dieses Muster lhren betriebsspezifischen Arbeitsprozessen
und individuellen Herstellungsverfahren an.
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